く お知らせ > 2011.11.17

# アトレ上野

東北へ~ これまでの感謝の気持ちを込めたクリスマスキャンペーン 『Precious Christmas ~東北、上野。 思いはひとつ。 ~』開催

11月18日(金)~12月25(日)

アトレ上野(株式会社アトレ 本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:小暮和之)は、東日本大震災 によって被災した東北支援活動のひとつとして、11月18日(金)よりアトレ上野で『Precious Christmas ~東北、上野。思いはひとつ。~』と題したクリスマスキャンペーンを開催いたします。

北の玄関口に位置する上野駅に 2002 年 2 月に開業したアトレ上野は、数多くの東北のお客様に支 えられ、もうすぐ 10 周年を迎えます。 そんなアトレ上野にとって、東北の復興はとても大切なことであると 考えております。

街中が煌びやかに彩られ、クリスマスを迎える 12 月は、震災から 9 ヶ月の月日が経っておりますが、 「アトレ上野は、東北への感謝の気持ちを忘れない。応援する気持ちを忘れない。」という思いを込め、 東日本旅客鉄道株式会社東京支社、仙台支社、上野駅の協力のもと、クリスマスキャンペーンを通じ て復興支援に取り組んでまいります。

#### ■実施概要

### 1. 東北グランマが作るクリスマスオーナメント装飾

上野駅グランドコンコースに設置する約8メートルの 巨大クリスマスツリーや、アトレ上野館内のクリスマス 装飾に、東北グランマが制作するクリスマスオーナメ ント装飾を施します。また、東北グランマと、アトレ上野 で働くショップスタッフが一緒にクリスマスオーナメント 作りを行い、できあがったオーナメントは各ショップの店 頭 POP に飾り付けます。今回のオーナメント作りを通し て東北グランマと"心の交流"を図ることで、クリスマス キャンペーンのコンセプトでもある「東北に対する感謝 の気持ち」を感じながら、私たちはアトレ上野を訪れる お客様をお迎えいたします。

【期間】2011年11月18日(金)~12月25日(日)





# 2. 東北グランマのクリスマスオーナメントプレゼント

東北グランマのクリスマスオーナメントをお客様へプレゼントすることで、一人でも多くのお客様に 東北の『今』を知っていただくとともに、アトレ上野の『思い』の輪を広げていきたいと思います。

## 【期間】2011 年 12 月 6 日(金)~12 月 25 日(日) 各日AM10:00~

【場所】アトレ上野 インフォメーション

【内容】アトレカードをご掲示いただいたお客様(各日先着 100 名様)ヘプレゼント





オーナメントイメージ

#### <東北グランマのクリスマスオーナメントとは>

東日本大震災によって仕事を失った女性たちに、働く喜びを取り戻してもらいたい!とスタートしたプロジェクトによるものです。多くの命、財産、仕事を失い、不安や孤独を抱える人々が日常を取り戻すため、手を使い、会話を楽しみ、一生懸命ものを作る。そんな、生活の糧になるような仕事が生きる喜びの源になる、"仕事づくり"と"心の交流"を目的に、東日本大震災被災地支援団体「チームともだち」が中心となって活動をしています。



### 3. 宮城県石巻北高校 吹奏楽部によるクリスマスライブ

震災被害にあった宮城県石巻北高校吹奏楽部の皆さんによるクリスマスライブを実施します。 上野を訪れる人々に向けて、復興しつつある東北の今を、奏でるクリスマスソングとともに アピールをしていただき、活力沸き立つイベントを目指します。

【日時】2011 年 12 月 23 日(金·祝) 1 回目 14:00~ /2 回目 16:00~ (予定) 【場所】JR上野駅 ガレリア(中央改札を出て左)



### ■ アトレ上野施設概要

施 設 名: アトレ上野

所 在 地: 〒110-0005 東京都台東区上野 7 丁目 1 番 1 号

電 話 番 号: 03-5826-5812(代表)

営業時間: ショッピング AM10:00~PM9:00 / レストラン AM11:00~PM11:00

※一部ショップにより営業時間が異なります

### 【本リリースに関するお問合せ先】

## 株式会社アトレ

総務部 広報室 担当:牧野

makino@atre.co.jp

TEL:03-5475-8520

FAX:03-5475-8517

〒150-0013 渋谷区恵比寿 4-1-18 恵比寿ネオナート 6F

## 【アトレ上野に関するお問合せ先】

株式会社アトレ 上野店

販促 G 担当: 泥谷(ひじや)

hijiya@atre.co.jp

TEL:03-5826-5812

FAX:03-5826-5813

〒110-0005 東京都台東区上野 7-1-1